

ERRATA do tomu 7 (Ptaki, część I)

	Jest	Powinno być
str. 2	Tomasz Moskwa	Tomasz Mokwa
str. 73	<i>Ardea cinerea</i> (L., 1758)	<i>Ardea cinerea</i> L., 1758
str. 77	<i>Ardea purpurea</i> (L., 1766)	<i>Ardea purpurea</i> L., 1766
str. 128	<i>Anas penelope</i> (L., 1758)	<i>Anas penelope</i> L., 1758
str. 132	<i>Anas strepera</i> (L., 1758)	<i>Anas strepera</i> L., 1758
str. 136	<i>Anas crecca</i> (L., 1758)	<i>Anas crecca</i> L., 1758
str. 140	<i>Anas platyrhynchos</i> (L., 1758)	<i>Anas platyrhynchos</i> L., 1758
str. 145	<i>Anas acuta</i> (L., 1758)	<i>Anas acuta</i> L., 1758
str. 149	<i>Anas querquedula</i> (L., 1758)	<i>Anas querquedula</i> L., 1758
str. 153	<i>Anas clypeata</i> (L., 1758)	<i>Anas clypeata</i> L., 1758
str. 191	<i>Mergus albellus</i> (L., 1758)	<i>Mergus albellus</i> L., 1758
str. 194	<i>Mergus serrator</i> (L., 1758)	<i>Mergus serrator</i> L., 1758
str. 199	<i>Mergus merganser</i> (L., 1758)	<i>Mergus merganser</i> L., 1758
str. 240	<i>Aquila pomarina</i> (C.L. Brehm, 1831)	<i>Aquila pomarina</i> C.L. Brehm, 1831
str. 245	<i>Aquila clanga</i> (Pall., 1811)	<i>Aquila clanga</i> Pall., 1811
str. 260	<i>Falco tinnunculus</i> (L., 1758)	<i>Falco tinnunculus</i> L., 1758
str. 265	<i>Falco peregrinus</i> (Tunst., 1771)	<i>Falco peregrinus</i> Tunst., 1771
str. 285	<i>Rallus aquaticus</i> (L., 1758)	<i>Rallus aquaticus</i> L., 1758
str. 306	<i>Fulica atra</i> (L., 1758)	<i>Fulica atra</i> L., 1758
str. 174	powinna być poniższa mapka	

